Jadro pierwiastka % Xemituje czastke 3He, przeksztalcajac sic w jadro Y. Wybierz
odpowiedz, zawierajacq poprawne informacje na temat jadra Y.
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Spoczywajace jadro berylu *Be uleglo rozpadowi na dwie czastki o.

Przed rozpadem

Po rozpadzie

Okresl, czy po rozpadzie jadra berylu powstate czastki a moga poruszac sig, tak jak pokazano
to na rysunku? Uzasadnij swoja odpowiedz.

Jadro izotopu 23; U zawiera
A. 235 neutrondéw.
B. 327 nukleonow.
C. 143 neutrony.
D. 92 nukleony.

Jadro izotopu uleglo rozpadowi promieniotworczemu. Powstalo nowe jadro zawierajace
o jeden proton wigcej 1 0 jeden neutron mniej niz jadro wyjsciowe. Przedstawiony powyzej
opis dotyczy rozpadu

A. alfa.

B. gamma.

C. beta plus.
D. beta minus.



Jadro izotopu ztota 'S Au ulega rozpadowi, w wyniku ktérego powstaje jadro rteci (Hg)

zawierajace taka sama liczbg nukleonow, co jadro ulegajgce rozpadowi. Nowo powstate jadro

ma o jeden proton wigcej od jadra izotopu 55 Au.
Zapisz rownanie opisanej reakciji rozpadu.

Prosze odestaé¢ wykonane zadanie do poniedziatku 18 maja 2020 do godz. 12:00 na
pmajcherek@zs3.szczecin.pl (uzytkownicy Onet na teszczecinzdalnanauka@gmail.com) zgodnie z

okreslonymi zasadami wysytania prac.


mailto:pmajcherek@zs3.szczecin.pl
mailto:teszczecinzdalnanauka@gmail.com

